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Oépa 1: (1 Babpog) Ia myv dpeon pébodo tov Euler. v, ., =y, +Af(x,,y,) vo
opioete 10 TomMKO SPaipa Swkpiroroinong-amokonig (truncation error) Ty kot vo

: 5 1 ! ; .
amodsifete 6T |T €T = Eh max,. | ¥"(x)|,n=0,..N-1 . YnoBéote 6m1 n
00 y etvan opoky. o L

Oipa 2: (3 pabdpoi) Na sfetdoete Tig uxdrovdeg noivPnpetkéc pebosovg vg mpog
™ pndeviki evotdbern kot cuvénaw:

[_\/
(1 ) ‘ n‘ i .1',r1+l 3 ; h( f;,+" f,;.e )

h :
(2) )"n+2 = —Vn na g(f;&l * 4.f;1+] oy .f;; )

YrevBopon: ZvpPorilovpe pe £, = f(x,,,).

(B) Etvan o1 mopomtéive nebodoloyieg cuykhivovssg; Av vat, mowe stvoa 1 péyio
Suvatn T@in chykiong yio Tic Topendve ueboddovg; No artioroyiogte T andvimen
Guc.

Oipa 3 (3 Pedpoi) : (u) No edetuotel uv vrdpyovy THES ™G TOPOUETPOL O, OTTE 1
péﬁoao\

Voy =Y, +hlaf, +(1-a)f,.,) o
a |0, 1]

V0L EIVOLL GUYKAIVOLGQ.

() To T g mapapétpov o=1/2 va vmoloyicete v TGN ocvyxkliomg ™G
psbodoroyiag kot vo peiemocte Ty A-guotadew.

k s p—1

Yrev@ipon: C, ZJ Z(l Iy
= P! =

(v) Na ekteréoete &0 exavalNyels ™ psGoSov Y10 TO TPOPANUO. OPYIKOV TYLODV:
y(x)=(01/2)y",1(0)=1

Y10 TOV VAOKOVIGUOS LIS TTPOGEYYIoTIKNG Tyfg 610 0.1. I v emihvom g un-
ypoppknc séiowong ypnoponoeicte d0o stuveiiyels mg uebddov Newton-
&(x,)

Raphson: (x,,, =x, —=
g'(x,)

n

, Xg YVOO10).

Oépa 4: (2 pobpoi) (o) No opicete my acbevi Lion (Mon pebdoov Galerkin) yw o
0k6AovH0 TPOPALLE CLVOPIEKADY TULDOV:




—~%((x3 +1) (iﬁ( ] +u(x)= (7" (x" +1)+1)cos(zx) + 2xxsin(zx) + 2
i e

w(=3, u(l)=l

(P} I'a 1o mpdPinpa cuvoplukdy Twdmy (Hg kutdrinleg vrodioaig Yo ta dedousve
p(x).r(x).f(x))

] q Y .
2 (1;(,\-) (i;u(.\') +r(x)u(x) = f(x)

ox x )

wla)=A.ulh)=58

1 pEBodog Tav nerepacuivav etoryetdv (Galerkin) dtav cpuppoletat pe YpoULKEg
KeTd TuReTo Beokés cuvepTcEL (TOTOV GTEYN) IKGNOTOIET TV EKTIHNGN
QUL TOC:

152

" /'IJ I l
I} 1t — 2 '1_i§ ymax . .. p(x)+ s max ..., I'(.\’.‘I' HU'(-\')”,;(‘,,,,,
T /4
(h 12
omov || £1|... ,,-‘-U fx)F u’x]
i*(a. ) )

Hlawmoloyioste o fpa h (opodnoper Sapépion) dote 10 ceIie vo Ikuvorotet ™
: . < i : .
ayéon [lu—u"|| <107 yia 1o ApdBinue Tov speThuaToc (a). Aivetal
& | 4 1 F ! o
u(x)=cos(wx)+2.

@épa 5: (1 Peduidg) Eoto r(x). f(x). ovversic kor ppoyréveg SUVOPTICELS GTO
oot [a.h] xon (x) 2 0 yie kafe a < x <b . T 10 Tpofinua cuvopakiv TiLbv

= "(x) +rix)u(x)=f(x), a<x<hbh
u(a) = A. u(h) = B.

va. opotel N péBodog TwV MEMEPUCUEVOV S1UQOPAV  YPNCIHOTOIDVIAS KEVPIKES
dapopéc 0e0TEPNG TAENS LE OUQIOMO Sepépion. Tm ovvéysia vo deiete 611 10

Popeg NS $ =
YPULUUIKO GUGTIUC TOV TPOKVTTEL £yl AoT).

Kaiaj satroyia.




